



乡镇年货节邀你把“年味”带回家

本报讯(记者 张涛 通讯员 付浩东)春节临近,中国雪都阿勒泰洋溢着浓浓的年味。1月13日,阿勒泰市阿拉哈克镇与喀拉希力克乡联合举办了第二届年货促销群众村晚活动,品种丰富的农产品与精彩纷呈的文艺节目吸引了不少居民及游客前来体验。

当天,盛装出席的村民们组成了一个方队,满怀喜悦地走向活动现场。活动在热闹的社火表演中拉开帷幕,村民们以传统而富有创意的表演形式,营造了浓厚的节日氛围。紧接着,一个个精心编排的歌舞、乐器演奏节目轮番上演,现场观众不时报以阵阵掌声。

活动现场,酥油、奶疙瘩、马肠子、糖果、饼干以及春联、灯笼等众多年货被整齐地摆放在摊位上,供过往居民及游客选购,吆喝声、询价声此起彼伏,热闹非凡。

“马上就要过年了,原本打算去市区置办年货,没想到年货节办到了‘家门口’,真是太方便了!”喀拉希力克乡居民徐静说。此次活动不仅为居民提供了便捷的购物渠道,还通过集中展销的方式,帮助农牧民群众实现了“家门口”增收致富。

“我带来的是自制的马肠子,还有奶疙瘩、酥油等,相信一定能卖个好价钱。”阿拉哈克镇窝依玛村村民阿依丁古丽·巴合提别克说。

据统计,本次活动共设置展位600余个,参与商户130余家,吸引了周边群众近5000人,不仅营造了浓厚的节日氛围,还丰富了各族群众的精神文化生活,帮助农牧民群众增收23万余元。

“筹办这次活动,一方面营造了浓厚的节日氛围,另一方面也为农牧民搭建了一个增收平台。”阿拉哈克镇党委书记、宣传委员杨文越说。



张龙获2024新疆“最美基层民警”称号

本报讯(记者 古丽娜)1月9日,自治区公安厅举行新闻通气会,公布2024新疆“最美基层民警”名单,哈巴河县公安局交通警察大队大队长张龙名列其中。

2024年8月以来,自治区公安厅联合自治区党委宣传部,在全疆范围内开展了2024新疆“最美基层民警”宣传发布活动。活动开展以来,全疆各地州市公安机关会同党委宣传部门,加强统筹协调、层层组织发动,精心策划展示17名候选民警先进事迹,持续掀起宣传热潮,营造了“崇尚最美”“学习最美”“争当最美”的浓厚氛围。

自2012年4月参加公安工作以来,张龙始终坚守在基层一线,经历了多次道路抢险救援。每一次抢险救援,张龙都冲锋在前,凭借丰富的经验和冷静的判断,成功处置了一次次道路险情。在日常工作中,张龙创新推出车管部门“线上+线下”宣传法和“点线面”办法,真正把车管所打造成“受理一站式、流程标准化、过程人性化”的便民服务站。他带领交警大队一班人推出送学下乡、申请办理下乡送考等服务,解决了基层群众办理摩托车驾驶证的难题,提升了群众满意度。此外,张龙还推动哈巴河县建设打造“交通安全驿站”,对轻微违法行为人进行处罚,而是安排其在“交通安全驿站”进行交通法规学习,让其从思想深处增强道路交通安全意识。这一举措的实践应用,使哈巴河县交通事故数量明显下降,有效保障了人民群众的生命财产安全。

在张龙的带领下,哈巴河县公安局交警大队荣获“全疆优秀公安基层单位”称号,并荣立集体二等功1次、集体三等功2次,获集体嘉奖2次。张龙个人获得了2023年度“新疆好交警”、阿勒泰地区政法系统“雪都忠诚卫士”称号,荣立个人三等功2次、获评年度优秀公务员2次。

“我将继续忠诚奉献、恪尽职守,守护辖区群众出行安全,让‘荧光绿’成为最有温度的颜色。”张龙说。

“只要能守护一方平安,就是我们最大的价值”

——记吉木乃县公安局辅警马孜明·马合木提

□记者 古丽娜

在喧嚣的城市街头,在宁静的乡间小镇,有一种蓝,它庄重而不失明快,理性而不失温情,勾勒着平安底色,谱写着担当。这蓝,便是人民公安的“警察蓝”。在吉木乃县,有一位名叫马孜明·马合木提的辅警,他用青春和汗水,用行动诠释着“警察蓝”的深刻内涵。

自2017年5月加入公安队伍以来,

马孜明·马合木提便一直坚守在吉木乃县公安局黑山头公安检查站。七年的时光里,他默默奉献、辛勤耕耘,凭借着对公安工作的执着和满腔热忱,忠实履行着人民警察的神圣职责。在同事们眼中,他像一只“发条钟”,时刻运转在检查站执勤岗位上,用实际行动守护着一方平安。

据不完全统计,马孜明·马合木提在检查站工作期间,共检查登记过往车辆35万余辆次、人员260万余人次。这些

数字背后,是他无数个酷暑难耐的夏日、寒风凛冽的冬夜里的坚守与付出。

马孜明·马合木提的奉献精神得到了广泛认可。2019年、2020年连续两年被吉木乃县公安局评为“优秀辅警”;2022年1月,荣获阿勒泰地区公安机关“十佳辅警”称号;2024年,凭借出色表现,荣获自治区公安厅颁发的“全区公安机关成绩突出辅警”奖项。

在工作中,马孜明·马合木提始终把

群众的安危放在首位。他常说:“工作累一些、苦一些没什么,只要能守护一方平安,就是我们最大的价值。”这句朴素的话语,道出了他作为一名警务辅助人员的担当与奉献,他用自己的实际行动,践行着人民警察为人民的誓言。

马孜明·马合木提的故事,只是“警察蓝”下无数默默奉献者的一个缩影。他们守护着社会和谐与稳定,用实际行动诠释着人民警察的担当和使命。

冬季运动不“降温”



本报讯(记者 阿丽娜·阿依登 通讯员 吾丽帕·吾拉勒别克)1月15日20时,地区体育馆内灯火通明。篮球场上,一群篮球爱好者正在进行友谊赛;羽毛球场上,洁白的羽毛球在空中飞速穿梭,划出一道道优美的弧线。

“现在,体育馆免费开放,我一下班就到这里打球,既能放松心情,又能锻炼身体,感觉特别好。”阿勒泰市民叶森·叶尔波汗说。

除了地区体育馆外,阿勒泰市的社区健身房也成为广大市民健身休闲的好去处。下班后,解放路街道览景社区的免费健身房成为不少上班族的热门打卡地。他们有的在跑步机上尽情奔跑,有的在动感单车上挥汗如雨。

“下班后,我经常到社区免费健身房健身,这里的器材齐全且智能。运动过后,还能睡个好觉。”阿勒泰市民王涛说。

近年来,地区大力推进全民健身事业发展,通过不断加大体育设施建设的投入力度,逐步完善社区、体育馆等各类健身场地,积极引导社会力量参与健身产业,为人民群众打造多元化、高

品质健身环境。通过广泛开展各类体育活动和赛事,普及科学健身知识,让全民健身的理念深入人心。

“自2024年9月提升改造以来,健身房引进了智能镜、跑步机、动感单车等智能健身器材,受到广大居民欢迎。”览景社区党总支书记热娜·阿布里米提说,“今后,我们将继续增设智能健身器材,欢迎广大居民前来健身。”

冬季健身不仅丰富了广大市民的业余生活,还提高了全民健康水平。在位于俄罗斯步行街的某健身俱乐部内,各类器械及丰富的健身课程吸引了众多市民参与。

该俱乐部教练彭凯峰说:“为满足广大客户需求,我们提供了私人教练服务和综合训练营。私人教练能根据每个人的身体情况和健身目标,个性化制定训练计划,并在旁边指导动作,避免运动受伤,提高训练效果。”

随着全民健身热度持续升温,越来越多的市民通过运动让寒冷的冬天“热”起来。这股热度不仅展现了大家积极向上的生活态度,也为城市的冬日增添了一抹亮丽色彩。

地区今年首单资金流信用信息贷款落地

本报讯(通讯员 李斐)近日,中国建设银行股份有限公司阿勒泰地区分行(以下简称:建行阿勒泰地区分行)为某通信工程公司和某果蔬公司2家企业审批授信并发放127万元信贷资金,由此促成地区今年首笔资金流信用信息贷款落地。

2024年10月25日,中国人民银行征信中心上线试运行全国中小微企业资金流信用信息共享平台(以下简称:资金流信用信息平台)。为解决跨行共享资金流信用信息难点难点问题,促进资金流信用信息共享,提高企业尤其是“信用白户”融资便利度,中国人民银行阿勒泰地区分行积极履行“征信为民”责任,指导建行阿勒泰地区分行用资金流信用信息平台提供资金流信用信息,为2家企业审批授信并发放127万元信贷资金。当前,阿勒泰地区仍有大量中小微企业是“信用白户”,由于其缺少

具有连续性、稳定性的高质量信用信息,成为制约金融机构提供优质服务的重要因素。资金流信用信息是中小微企业重要的信用信息之一,能够动态反映中小微企业的经营和信用状况。2家企业通过在资金流信用信息平台上注册数据账户,向建行阿勒泰地区分行利用平台提供的资金流信用信息,在贷款审批中对企业跨行资金收支、

交易情况进行分析评估,更加直观、便捷地了解企业真实经营情况,畅通审批授信流程,及时满足企业的融资需求。

中国人民银行阿勒泰地区分行将持续做好资金流信用信息平台的推广宣传,加大对接机构应用资金流信用信息和产品促进企业融资的指导力度和业务培训,宣传引导企业主动使用资金流信用信息为自身增信,持续助力中小微企业融资。

(上接第一版)

马兴瑞强调,要坚决扛起管党治党政治责任,持续巩固深化党纪学习教育成果,切实当好加强党的纪律建设的领导者、执行者、推动者。要坚持不懈锤炼坚强党性,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想特别是新时代党的治疆方略,切实铸牢对党忠诚,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。要严守政治纪律和政治规矩,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,决不允许搞“七个有之”,在重大原则问题和大是大非面前,始终做到立场坚定、旗帜鲜明、斗争坚决,以严明政治纪律带动各项纪律全面从严。要综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用,把从严管理监督和鼓励担当作为统一起

来,认真学习遵守贯彻党章党规党纪,为敢于担当作为者撑腰鼓劲,让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风。要坚决履行全面从严治党政治责任,把严的主基调长期坚持下去,以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐,推动全面从严治党向基层一线、向群众身边延伸,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总战。

马兴瑞最后强调,开好2024年度民主生活会,是对领导干部加强纪律建设的一次体检。要深入贯彻落实习近平总书记和党中央决策部署,对标对表中共中央政治局民主生活会,认真查摆突出问题,深入开展自我剖析,扎实做好征求意见、谈心谈话、撰写对照检查材料等工作,确保会议开出高质量、取得好效果。

陈伟俊、王建新、玉苏甫江·麦麦提、哈丹·卡宾参加学习研讨。

拓展高水平对内对外开放

(上接第一版) 带动效应强的重大项目。全年实现到位资金434.63亿元,签约落地工业企业38家,涉及总投资126.43亿元,其中已开工项目21个,完成建设并投产项目4个。

霍尔果斯市商务局党组成员、副局长朱宏剑表示,2025年霍尔果斯将积极与国内其他省份对接,一方面承接东部沿海地区产业转移,另一方面与国内各地加强物流合作,构建高效物流网络,将霍尔果斯打造为国内商品走向中亚、欧洲重要枢纽。

通过承接产业转移和构建高效物流网络,新疆正逐步从“通道经济”向“枢纽经济”转型,为区域经济高质量发展注入新动能。

改革为先 畅通口岸

口岸是新疆对外开放重要窗口,提升口岸通关效率是深化对外开放关键举措。

2024年,新疆锚定“五大战略定位”,加快中国(新疆)自由贸易试验区、丝绸之路经济带核心区建设,积极打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡。

乌鲁木齐海关进一步深化改革创新,2024年加大“公路口岸+属地直通”复制推广力度,深化“铁路口岸便捷通关”改革,巩固拓展压缩进口重点商品通关时间“十项措施”成效,持续提升新疆口岸整体通关效能。

作为新疆“公路口岸+属地直通”模式首创之地,阿拉山口公路口岸进口通关环节由9项压缩到4项;出口通关环节由12项压缩到4项。

阿拉山口市副市长、口岸管理委员会副主任许圣强表示,2025年阿拉山口市将以数字化、智能化赋能口岸现代物流体系建设,推进口岸通关效能、枢纽能级、集疏能力持续增长。

霍尔果斯市也在积极探索通关便利化改革。朱宏剑表示,霍尔果斯市将充分利用口岸优势,以公路口岸集中查验场地等通关制度改革以及基础设施升级改造为契机,采取分类通关措施,进一步优化通关流程,提升通关效率,降低贸易成本。

通过优化通关流程,新疆正逐步形成高效便捷口岸营商环境,为国内外企业提供更加优质的服务。

深化合作 拓展业态

深化与周边国家地方经贸合作,已成为新疆扩大对外开放的重要内容。

2024年前11月,新疆外贸进出口总值4031.1亿元,同比增长26%,增速位列全国第一。这是新疆外贸历史上,首次外贸进出口总值突破4000亿元。

新疆各地、各单位依托自身区位优势,不断深化与周边国家的产业合作,促进新兴业态发展。

2024年,新疆商贸物流(集团)有限公司迎来了高速发展时期,与中亚、欧洲等15个国家开展了商贸物流合作,与10余家国外企业形成了良好合作关系。首创新疆“天山号”多式联运品牌班列,2024年开行562列,货物吞吐量累计达到96.21万吨,带动贸易额约137.97亿元。

新疆商贸物流(集团)有限公司今年将按照“一中心引领、双通道支撑、多窗口联动”的布局,重点围绕中亚地区、跨里海黑海等地域,积极吸引(适)宜产业、聚集资源要素,强化基础设施建设,增强疆内各物流节点城市的发展活力,大力发展产贸联动、产城融合的枢纽经济。

霍尔果斯市2025年将利用伊犁哈萨克自治州驻阿拉木图办事处对外衔接优势,深化与中亚国家的紧密联系,纵深承接产业转移,建立外商投资服务机制,吸引外资向制造业、生产性生活性服务业等重点领域合作发展。

喀什综合保税区也在精准发力,推动保税物流业务发展。喀什综合保税区党总支书记、管委会副主任葛宏亮表示,2025年将推动重点外贸企业开展保税物流业务,提升保税业务规模与效率,挖掘新型业态潜力。依托喀什航空口岸,打造航空循环产业园,探索临空产业发展路径,优化产业结构,推动企业“走出去”,扩大国际合作“朋友圈”。

甲流与普通感冒之不同



最近,甲流(甲型流感)频发,它与普通感冒在一些方面有明显的区别,下面让我们了解一下两者的区别:

1. 感染的病原体不同。甲流是甲型流感病毒感染导致;普通感冒可能是鼻病毒、腺病毒等病毒感染引起,也可能与细菌感染有关。
2. 症状不同。甲流患者容易出现高热、头痛、肌肉酸痛的表现比较突出,严重的可导致肺炎;普通感冒患者一般无发热或仅表现为低热,流鼻涕、打喷嚏、咳嗽等其他症状的相关表现。
3. 传染性不同。甲流与普通感冒都可以通过打喷嚏、咳嗽等飞沫传

播,经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染,但甲流相对于普通感冒传播速度快、传染力强,可谓“一人感染,全家中招”。

4. 治疗方法不同。甲流患者除对症治疗以外,还需要使用磷酸奥司他韦颗粒等抗病毒药物进行治疗。

5. 其他区别。甲流易出现合并症,如可能合并肺炎,甚至可引起严重呼吸衰竭等并发症,危及生命;普通感冒多数具有自限性特征,患者能自行恢复。

预防甲流,关键要做好日常防护措施。首先要保持良好的卫生习惯,室内做到每天开窗通风。其次要饮食均衡、适量运动、充足休息等,尽量避免去人群聚集场所,必要时应正确佩戴口罩。

据《科普中国》

声明

福海县马幸福持有的新H79618号普通二轮摩托车(车辆识别代号:LC6PCK3M1B0019395;发动机号:WU034909;品牌型号:豪爵牌HJ150-3A)机动车辆丢失,声明作废。

阿勒泰市公安局蒋涛警官证(证号:089520)丢失,声明作废。

新疆一颗荔枝别墅度假村有限公司(法定代表人:哈布里克·哈德别克)公章(章号:6501040383041)丢失,声明作废。

新疆一颗荔枝别墅度假村有限公司(法定代表人:哈布里克·哈德别克)财务专用章(章号:6501040383042)丢失,声明作废。

新疆一颗荔枝别墅度假村有限公司(法定代表人:哈布里克·哈德别克)合同专用章(章号:6501040383044)丢失,声明作废。

新疆一颗荔枝别墅度假村有限公司(法定代表人:哈布里克·哈德别克)发票专用章(章号:6501040383043)丢失,声明作废。

新疆一颗荔枝别墅度假村有限公司(法定代表人:哈布里克·哈德别克)私章(章号:6501040383047)丢失,声明作废。